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Ebben a tanévben nagy gondot fordítottunk a szabadban eltöltött idő, a mozgás 

népszerűsítésére. Többször is sikerült megszervezni a szomszédos iskolával labdarúgó 

mérkőzéseket, amit minden alkalommal nagy érdeklődés és lelkes szurkolói támogatás kísért. 

Szeptemberben került sor az Európai Diáksport Napjához kapcsolódó iskolai szinten 

megszervezett túrára, ahol diákok és felnőttek alkotta csapat a 2023m-es távot teljesített. A 

kiránduláson az iskola természeti környezetével ismerkedtünk.  A félév során Kirják Éva 

szervezésében és kíséretével több alkalommal is ellátogathattak érdeklődő tanulóink a városi 

stadionban megtartott sporteseményekre, ami segítette a sportok iránti érdeklődésük felkeltését. 

Februárban bázisintézményi bemutató foglalkozást tartottam, amire más intézményekből is 

érkeztek kollégák. A foglalkozás legfontosabb célja a hulladékként megjelenő műanyag 

környezet- és egészségkárosító hatásának megismerése volt. Megismerkedtünk a műanyagok 

történetével, fajtáival, majd a használatukat követő sorsuk lehetőségeivel. Szembesültünk a 

hatalmas mennyiségű műanyag hulladék okozta környezeti és egészségi ártalmakkal.  Ezt 

követően pedig közös gondolkodással kerestük a lehetőségeket a felhasznált és a hulladékként 

jelentkező műanyagok mennyiségének csökkentésére életünkben. 

 

Ebben a tanévben is megrendeztük a hagyományosnak tekinthető Fenntarthatósági hetet. 

Időben és programokban is kapcsolódtunk az országos szinten meghirdetett Fenntarthatósági 

témahéthez, illetve a hagyományosan jeles napként regisztrált Föld napjához. 

Az első napon, az időjárás miatt, a tervezett aszfaltrajzversenyt tantermi csoportos rajzolással 

helyettesítettük: a csapatok csomagolópapírra készítettek plakátokat. A téma a környezet 

szennyezésektől való megóvása volt. A műveket a folyosón állítottuk ki.  A következő nap a 

kertészkedés jegyében telt, az iskola bejárata melletti beültetett területet tettük rendbe jó 

hangulatú közös munkával. Ezt követte a feladatlapos egyéni verseny, aminek a megoldásához 

használhattak tanulóink internetes információforrásokat is. Egy sportos eseménnyel zárult a hét, 

amikor tanulóink ismét megtapasztalhatták a szabadban való mozgás pozitív élményét. A 
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rendezvényt lezáró értékelés során szerény ajándékkal is megjutalmaztuk a legaktívabb és a 

legeredményesebb résztvevőket.  

 

 

Idén is megemlékeztünk a jeles napokról, mint a Madarak és fák napja és a Víz világnapja. 

Érdeklődő tanulóink számára vetélkedési lehetőséget biztosítottunk és aktuális információkkal 

frissítettük az aulában elhelyezett faliújságunkat. 

Tavaly tavasszal az iskola udvarán egy új virágágyást hoztunk létre, ami méhlegelőként 

működött. A teljes virágzási időszakban szép színfoltja volt a területnek és látványos volt a 

repülő rovarok nagy száma is, így ezt a projektet idén folytatjuk. A tavaszi ápolási munkák után 

a tömegesen virágzó növények újra várják a méheket.  

A méhlegelő közelében helyeztük el tavaly azt a rovarhotelt, amit karbantartó kollégákkal és a 

gyerekekkel együtt készítettünk újrafelhasznált és a természetben megtalálható 

alapanyagokból.  Az eltelt év alatt az időjárás megviselte, így szükségessé vált a felújítása. Sort 

kerítettünk a karbantartására és a visszahelyezésére. 

Több éve működtetjük az iskolában a szelektív hulladékgyűjtést. A felnőtt dolgozók számára 

már teljesen elfogadott, a tanulók figyelmét pedig folyamatosan felhívjuk a fenntarthatóság e 

területének a fontosságára. A kihelyezett hulladékgyűjtők mellett figyelemfelhívó, tájékoztató 

információk is vannak.  Rendszeresen megtelik a kupakokat gyűjtő tároló, és működtetjük az 

elemek gyűjtését is. Az iskola területén keletkező zöld hulladék egy részét a városi szelektív 

hulladékgyűjtés keretében folyamatosan elszállítják. Továbbra is működnek a komposztálók az 

iskola udvarán és a tankertészetben is. Már alkalmasak komposzt kinyerésére, a közeljövőben 

sor kerül majd a szobanövények átültetésénél a felhasználásukra. Az intézményben keletkező 

veszélyes hulladék a hulladékkezelési szabályoknak megfelelően kerül a gyűjtőhelyre.  

A fűtési időszakban az intézményben rendszeres a tantermek és irodák hőmérsékletének 

mérése, ami segítheti a fűtési rendszer gazdaságosabb működtetését. A nagyobb mértékű 

energiamegtakarítás csak a rendszer és az épület felújításával lenne elérhető, ami csak komoly 

beruházással valósítható meg. A beruházás első szakasza elkezdődött: új kazánok és a 

fűtőtestek szabályozására alkalmas eszközök felszerelése folyamatban van.  
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Az idén a világítótestek működtetése is gazdaságosabbá vált, már minden lámpában led izzók 

biztosítják a megfelelő fényerőt. 

A téli időszakban a kihelyezett madáretetőket felnőtt segítséggel működtetjük, a madarak 

ellátása folyamatos volt. 

 

 

 

Miskolc, 2024.06.19.  

………………………………… 

Bálintné Fecskó Ágnes 

 

 


